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1.

JoBecTH, O CTOPOHH TPHKYTHUKA YTBOPIOIOTH apU(pMETHUHY NIPO-
rpecito.

3HaiiTH 3HaYeHHS BHpa3y cos20°cos140°cos100°.

Ha cropoHax roctpokyTHOTO TPHKYTHUKA 3HaNAITH Taki TOUKH M,
K1 P (no onuiii Ha KOXHIH cTOpOHI), 06 NEPUMETP TPHUKYTHUKA
MKP 6yB HaliMEHIIIIM.

3uaditi Bci 3ajaHi Ha MHOXKHHI MIfCHUX uncen QyHKIL f, Taki mo

f)sx i fle+y)< 1)+ 1)

11 knac

Hegix’emui aificHi uKcna x Ta y 3aM0BOJNBHAIOTE YMOBY

x— xSy—%5x+&.

JlosecTH, 10 1 YHCIIa 3340BOJBHSAKOTH TAKOXK YMOBY

y— ny—%Sy+\/;.

CTOpOHH TPHKYTHHMKa YTBOPIOIOTh apudmermuHy mnporpeciio. Jlo-
BECTH, 1O TIPSMA, SKa CTIOJTY4ae TOYKY HEPETHHY MEIIaH 3 IIEHTPOM
BIIHCAHOT'O KOJIa, NapajielibHa 10 OJHI€T 31 CTOPIH TPHKYTHHKA.
CosX, =X,
COSX, =X,
CKinbKH PO3B’SI3KIB MA€ CHCTEMA PIBHAHD v tweeeeress
COSXa010 = Xy
COS Xy = X,

Yu MoxHa B Kybi Ipopi3aTH oTBip, depes sKMii npoiie Takuit xe
ky6? Bimnosins obrpynryiite.
Yy Gyne nepioawdro0 3aiaHa Ha MHOXHKEI JTiicHUX umceT (yHk-

Lig f, IO 3aIOBOJILHAE YMOBY f(x+a)=%+1/ (x)—fz(x , ae

a#0?




